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Rada projednala a schválila společnost 
BENPRO s.r.o. Bolatice jako zhotovitele 
projektové dokumentace na stavbu chod-
níku v  Holasovicích (před RD pana Jiřího 
Heisiga), schválila společnost Sadové úpra-
vy s.r.o. Úvalno jako zhotovitele výsadby 
zeleně u budovy garáže pro hasičská vo-
zidla v Holasovicích a společnost Roman 
Lukašák, Kouty – Kravaře jako zhotovitele 
opravy a nátěru fasády na budově bývalé 
školy v Kamenci. 

Rada byla seznámena s  požadavkem Ná-
rodní sportovní agentury o doplnění žá-
dosti obce o dotaci na obnovu Sportovního 

Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s  plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 7. měsíci 2025, 
schválilo rozpočtové opatření č. 4 roku 
2025 a vzalo na vědomí informace sta-
rosty obce o provedeném přezkoumání 
hospodaření naší obce za rok 1.-7. 2025. 

V  majetkoprávní oblasti zastupitelstvo 
projednalo žádosti vlastníků rodinných 
domů v  lokalitě u hřiště v Holasovicích 
o odkoupení částí obecních pozemků 
mezi jejich zahradami a bývalou strou-
hou. Dotčené pozemky byly geodeticky 
zaměřeny a nepotřebné části obecních 
pozemků budou žadatelům nabídnuty 
ke koupi za cenu v místě a čase obvyklou. 
Než k tomuto kroku dojde, musíme pro-
věřit možnost a účelnost provedení pro-
tipovodňových opatření kolem bývalé 

areálu v  Holasovicích a pověřila starostu 
obce v této věci dále jednat. 

Rada byla seznámena s  poptávkou 
na provedení zpevněných ploch a oplocení 
kolem nového hřiště v  Holasovicích 
a schválila společnost Grambal – stavby 
s.r.o. Vávrovice jako zhotovitele této stavby. 

Rada vzala na vědomí informace Místní 
akční skupiny Opavsko o možnosti žádat 
o dotaci na stavbu Společných zařízení obce 
po Komplexních pozemkových úpravách. 
Jedná se o polní cesty od „táborské ces-
ty“ až do Kamence, bio pásy pod Hůrkou 

strouhy pro ochranu nových rodinných 
domů v této lokalitě. 

Dále zastupitelstvo projednalo a schválilo 
koupi nemovitosti v  Loděnici a dar  po-
zemků v  Kamenci z vlastnictví Morav-
skoslezského kraje do vlastnictví obce. 
Jedná se o pozemky mimo silnici III. třídy, 
na kterých se nacházejí chodníky či zeleň. 

Zastupitelstvo projednalo ukončené, 
rozpracované a připravované investice 
a akce obce v  roce 2025 a schválilo do-
datek ke smlouvě o poskytnutí podpory 
od Státního fondu životního prostře-
dí České republiky na stavbu splaškové 
kanalizace ve Štemplovci a v  Kamenci, 
kterým se posunul termín závěrečného 
vyhodnocení akce.

apod., jejíž první etapu jsme již realizovali 
(z Holasovic od černé šopy až k  táborské 
cestě). 

Na schůzi rady proběhla prezentace Studie 
proveditelnosti „Komunitní energetika naší 
obce“ společností iKomunita, která zhod-
notila potenciál instalace obnovitelných 
zdrojů výroby elektrické energie v naší obci 
(fotovoltaika na střechách obecních budov).

35. SCHŮZE RADY OBCE

19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

DNE 18. 8. 2025  

OBCE DNE 25. 8. 2025 

Václav Volný
starosta obce Holasovice

Zveme všechny občany na 20. za-
sedání Zastupitelstva obce Holaso-
vice, které se bude konat v pondělí 
dne 27. 10. 2025 pravděpodobně 
v Loděnici. Program jednání a místo 
konání bude uvedeno na pozvánce 
a zveřejněno obvyklým způsobem.

POZVÁNKA

SBĚR STARÝCH PNEUMATIK SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
OBEC  HOLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽE

Z OSOBNÍCH VOZIDEL

OBEC HOLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽE

se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem 
v Holasovicích

ve středu 1. října 2025 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat staré ojeté pneu-
matiky, které převezou a uloží na skládku s nebezpečným 
odpadem na náklady obce Holasovice. Pneumatiky větší 
než na osobní automobil odebírány nebudou (traktoro-
vé pneumatiky a pneumatiky nákladních vozidel).

Pneumatiky budou občanům převzaty bezplatně. Tento 
sběr je organizován

pro občany obce Holasovice, na vyzvání je nutno před-
ložit občanský průkaz.

Obec Holasovice

 se uskuteční na prostranství před zámkem v Loděnici

ve středu 22. října 2025 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat olověné akumu-
látory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), 
obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, 
kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie atd.

Tento sběr je organizován pro občany obce Holasovice zdar-
ma, na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

Obec Holasovice

SVATOVÁCLAVSKÝ

JARMARK
MUZEA SLEZSKÝ VENKOV HOLASOVICE

   

Kdy    SOBOTA 27. 9. 2025 od 13.00 
Kde           areál Muzea Slezský venkov v Holasovicích

Ochutnáte       tradiční svatováclavské koláče, burčák z Moravy, 
zabijačkové speciality, cukrovou vatu a další

Uvidíte       cimbálovou muziku
ukázky kovářského řemesla
tvořivé dílny pro děti
historický dětský kolotoč

Pořádá SLEZSKÝ VENKOV, z.s.

www.slezskyvenkov.cz        vstupné dobrovolné
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V Holasovicích se v pátek 5. září odehrála 
mimořádná událost. Ve spodní ulici smě-
rem k Opavici uspořádala trojice místních 
děvčat sousedské setkání, aby se obyva-
telé znovu poznali a propojili.

„Člověk stárne, děti se žení, vdávají, rodí 
se nové – a pak už ani nevíme, kdo            ke 
komu patří,“ zaznívalo mezi účastníky. 
A tak nebylo divu, že od čtvrté hodiny 
odpolední začali lidé přicházet s vlastním 
pohoštěním, vítat se, představovat            
a vyprávět příběhy. Čepované pivo teklo, 
dobroty kolovaly mezi lavicemi a besedy 
plynuly jedna za druhou.

Nejmladší účastnicí byla holčička, 
které ještě nebyly ani dva roky, zatímco 
nejstarší sousedka oslavila už 94 let. Přes-
ně to ukázalo, že sousedské vztahy doká-
žou spojit všechny generace.

Výsledek? Krásné odpoledne, na které bu-
dou místní dlouho vzpomínat – a možná 
i inspirace pro další ulice, kde se lidé chtě-
jí znovu setkávat a vědět, kdo je kdo.

Helena Dehnerová, kronikářka obce

VE „SPODNÍ“ ULICI  
SE SOUSEDÉ KONEČNĚ SEŠLI  

– A STÁLO TO ZATO!

DJ PRO VAŠI AKCI 
SVATBY · FIREMNÍ VEČÍRKY · VENKOVNÍ SLAVNOSTI  
IDEÁLNÍ TAKÉ PRO MUSIC BARY A KAVÁRNY 

Postarám se o profesionální zvuk i osvětlení  
a proměním vaši akci v jedinečný zážitek.

KONTAKT
Email: arkaedj@gmail.com  
Tel: +420 722 213 056  
Instagram: @arkae_dj 

Loučení s prázdninami letos proběhlo 
v opravdu pohádkovém duchu – v krásné 
zámecké zahradě, a dokonce i uvnitř zám-
ku, který je momentálně v rekonstrukci. 
I když bez vybavení, měl své zvláštní kouzlo 
a děti se tu cítily jako opravdoví šlechtici.

Na zahradě na ně čekala spousta her a výzev: 
házely koulemi na petang, kroužky na tyče, 
zkusily si kroket, utkaly se se středověký-
mi panoši s mečem či sekerou a malovaly 
vlastní rodový erb. Zámecká zahradnice 
jim ukázala, jak z bahenní koule a semínek 
vytvořit malou zahradnickou kouzelnou 
kuličku, kterou si příští rok zasadí. V ateliéru 
vznikala erbovní mistrovská díla a nechyběla 
ani velká verze zámeckého pexesa s motivy 
obce a samotného zámku.

Nakonec je čekala ta největší odměna 
– vstup do zámecké tajemné komnaty, 
kde po splnění závěrečného úkolu obdr-
žely slavnostní certifikát ochránce pamá-
tek s vlastnoručně otisknutou pečetí.

Akce navíc obsahovala i krásně nenápad-
né edukační prvky, které rodiče i děti jistě 
ocenili – učení se tady přirozeně spojilo 
s hrou a zážitkem.

Po splnění všech úkolů si děti i dospělí za-
slouženě odpočinuli u hostiny na krásně 
vyzdobených stolech.

Atmosféra byla jedinečná, program nápa-
ditý a pestrý – prostě ideální rozloučení 
s prázdninami, které si děti i rodiče budou 
ještě dlouho pamatovat. A nesmím zapo-
menout na velké poděkování organizáto-

rům – Místní knihovně Kamenec a SDH 
Kamenec, kteří odvedli opravdu skvělou 
práci. Akce byla sofistikovaná, krásně 
zpracovaná a na každém detailu bylo vi-
dět, že vznikala s láskou a péčí. 

Helena Dehnerová, kronikářka obce

UKONČENÍ PRÁZDNIN 
NA ŠTEMPLOVECKÉM ZÁMKU
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TIHLE LIDÉ POŘÁD VYHRÁVAJÍ.
Můžete s t ím něco udělat -  při jděte předvést i  svoje znalosti .

Chytrý Kvíz v Loděnickém Parníku

každý pátek od 17:00.

V sobotu 5. července se skupina 50 členů místního zahrádkářského spol-
ku vydala na výlet do polského města Otmuchów, kde se konal již 52. 
ročník oblíbeného festivalu „Léto květin“. Tato tradiční akce každoročně 
láká tisíce návštěvníků a nabízí pestrou přehlídku květin, výstav, trhů 
i kulturního programu.

Zahrádkáři měli možnost obdivovat nádherné květinové aranžmá 
v historickém zámku i na veřejných prostranstvích města. Výstavní část 
byla letos tematicky laděna do přírodních živlů, což dodalo expozicím 
jedinečnou atmosféru.

Na náměstí a přilehlých ulicích se rozprostíraly stovky stánků s květinami, 
sazenicemi, dekoracemi, řemeslnými výrobky i regionálními speci-
alitami. Mnozí účastníci si odvezli nejen nové rostliny, ale i inspiraci 
pro vlastní zahrady.

Odpoledne zpestřil kulturní program s hudbou, folklorními vystoupe-
ními. Celý den se nesl v přátelském duchu a výlet byl všemi hodnocen 
jako velmi zdařilý.

V rámci letošní akce „Mezi zámky“ po-
řádané obcí Neplachovice ve spolupráci 
se zámkem Wysoká v Polsku se uskutečnil 
kulturně-vzdělávací program, který spojil 
historii, tvořivé dílny a sousedské setká-
ní. Akce proběhla 19. července a nabídla 
návštěvníkům nejen zážitky ze zámeckých 
prostor, ale i možnost poznat regionální 
tradice a řemesla.

Zahrádkáři z Neplachovic připravi-
li zastávku v moštárně v Holasovicích, 
kde byl program pro malé děti – soutě-
že, hry a sladká odměna. Pro dospělé 
zájemce se uskutečnila krátká přednáška 
o historii moštáren a o moštování. Sou-
částí byla i ukázka moderního lisu, který 
bude od září pravidelně v provozu.

Na závěr dodáváme, že vzhledem 
k očekávané bohaté úrodě se těšíme 
i na nejmenší návštěvníky ze školky 
a ze školy, kterým z úrody na naší spolko-
vé  zahradě připravíme ukázku moštová-
ní, a  budou moci ochutnat čerstvý mošt 
přímo z lisu.

NEPLACHOVIČTÍ ZAHRÁDKÁŘI 
NAVŠTÍVILI KVĚTINOVÝ FESTIVAL V POLSKU

MOŠTÁRNA V HOLASOVICÍCH NAŠLA V LETOŠNÍM ROCE 
DVOJÍ VYUŽITÍ – EXKURZE I MOŠTOVÁNÍ

MOŠTOVÁNÍ 
ZÁKLADNÍ ORGANIZACE ČESKÉHO 
ZAHRÁDKÁŘSKÉHO SVAZU NEPLACHOVICE
oznamuje občanům  zahájení provozu  moštárny v Holasovicích 
od  2. září každé úterý od 13.00 hod. do vyřízení počtu  
objednávek na daný termín.

Cena za 1 litr moštu je 7 Kč.

MOŠTOVÁNÍ JE MOŽNÉ OBJEDNAT NA TELE-
FONNÍCH ČÍSLECH
777 652 182 - p. Ing. Vladimír Dobřecký 
733 762 075 - p. Libor Vávra

Telefonické kontakty lze najít také na plakátovacích plochách 
obcí Neplachovice, Holasovice, Loděnice, Štemplovec, Kame-
nec a Neplachovice Zadky.

Upozornění: během moštování nejsou telefonické objednáv-
ky pro hluk slyšitelné!
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Dne 2. srpna 2025 se ve Velkých Heral-
ticích uskutečnil již 16. ročník tradičního 
volejbalového turnaje Letní heraltická 
smeč, pořádaný místním oddílem TJ Sokol 
Velké Heraltice. Turnaj přilákal řadu týmů 
z okolí a nabídl napínavé zápasy, skvělou 
atmosféru a výborné sportovní výkony.

TJ Sokol Holasovice  vyslal do turnaje 
hned dva týmy:

    • První tým tvořili zkušení hráči: Natálie 
Prdová, Gabriela Stuchlíková, Lucie Bár-
tová Vopravilová, Hanka Jelenová, Pavel 
Bárta, Jiří Ryšánek a Jindřich Osadník.

    • Druhý tým  byl složen z dorostenců 
a starších žáků: Martin Ondrušák, Domi-
nik Kořistka, Jan Kořistka, Marek Bartu-
sek, Markéta Matýsková, Michaela Deh-
nerová, Petra Rysová a Natálie Polová.

První tým podával po celý den výborné vý-
kony, dokázal dokonce porazit i vítěze tur-
naje, avšak kvůli těsné prohře s tradičním 
soupeřem z Velkých Heraltic přišel o lepší 
umístění. Nakonec obsadil 3. místo, a to 
pouze kvůli horšímu vzájemnému zápasu.

Druhý tým, složený z mladých naděj-
ných hráčů, si vedl velmi statečně 
–  nabíral cenné zkušenosti, bojoval 
o každý bod a ukázal velký potenciál 
do budoucna. Jejich 5. místo je důkazem 
odhodlání a týmového ducha, který 
si zaslouží uznání.

Za velký úspěch považujeme také  indi-
viduální ocenění  – mezi vyhlášenými 

nejlepšími hráči turnaje byli i  Martin 
Ondrušák  a  Gabriela Stuchlíková, kteří 
si odnesli zasloužené uznání za své výkony.

Turnaj se nesl v přátelském duchu, pl-
ném sportovního nasazení a týmové 
spolupráce. Už teď se těšíme na  další 
ročník, kde budeme chtít navázat 
na letošní úspěchy a třeba i dosáhnout 
na nejvyšší příčky.!

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Jiří Ryšánek

TJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S.
16. ROČNÍK LETNÍ HERALTICKÉ SMEČE VE VELKÝCH HERALTICÍCH 
– ÚSPĚCH PRO TJ SOKOL HOLASOVICE

Foto: TJ Sokol Velké Heraltice

V sobotu 2. srpna 2025 se v areálu sportoviště v Holasovicích 
konala tradiční benátská noc, která opět přilákala více než 100 
návštěvníků. Večer se nesl ve znamení hudby, tance a příjemné 
letní atmosféry.

O skvělou zábavu se postarala hudebník skupina Unico, která 
svým vystoupením roztančila celý areál a vytvořila nezapome-
nutelný zážitek pro všechny přítomné.

Příští rok se benátská noc konat nebude, protože se chystá velko-
lepá oslava 100 let TJ Sokol Holasovice. Můžete se těšit na ještě 
lepší atmosféru, výbornou kapelu a bohatý program  – nechte 
se překvapit! Rezervujte si termín 18. 7. 2026, ať u toho rozhod-
ně nechybíte. 

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Jiří Ryšánek

BENÁTSKÁ NOC V HOLASOVICÍCH 
– HUDBA, TANEC A LETNÍ POHODA

  Foto: Ing. Lukáš Opatřil

V sobotu 30. 8. 2025 se v Holasovicích uskutečnil již 13. ročník 
tradičního volejbalového turnaje obcí mikroregionu Opavsko-
-Severozápad, který přinesl napínavé souboje, skvělou atmosfé-
ru a nakonec i zasloužené vítězství domácího týmu.

Holasovice se do bojů o finále probojovaly po výborném výko-
nu proti Stěbořicím, kdy po prohraném prvním setu dokázaly 
ve druhém setu zabrat a rozdílem jediného míče je do semifinále 
posunul Michal Holčapek. Ve finále se utkaly s tradičním rivalem 
z Velkých Heraltic. Po dramatickém druhém setu, kdy Holasovice 
nevyužily šest matchballů, následoval rozhodující třetí set, který 
už domácí tým jednoznačně ovládl.

Za vítězné Holasovice nastoupili Gabriela Stuchlíková, Blanka 
Holčapková, Lucie Vopravilová Bártová, Michal Holčapek, Radim 
Holčapek, Martin Ondrušák a Jiří Ryšánek.

Tým Holasovic si tak připsal své sedmé vítězství v historii turna-
je, a to po dvouleté pauze, kdy naposledy zvítězil v roce 2022. 
V letošním ročníku skončily na druhém místě Velké Heraltice, 
třetí příčku obsadily Stěbořice, čtvrtá byla Hlavnice, páté Nepla-
chovice a šesté Bratříkovice. 

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Jiří Ryšánek

HOLASOVICE SLAVÍ TRIUMF 
NA DOMÁCÍM VOLEJBALOVÉM TURNAJI 2025

 Foto: Ing. Lukáš Opatřil

V sobotu 30. srpna se v Oticích usku-
tečnil tradiční nohejbalový turnaj tro-
jic. Do soutěže se přihlásilo sedm týmů 
složených z neregistrovaných hráčů. 
Hrálo se systémem každý s každým, 
a proto měl každý zápas velký vliv 
na konečné pořadí.

Z celkového vítězství se radoval tým z Ho-
lasovic, který potvrdil svou dobrou for-
mu a odvezl si domů pohár pro vítěze. 
Vítěznou trojici tvořili Lukáš Němčík, 
Pavel Bokisch a Jiří Lev. Druhé místo ob-
sadil tým s názvem Joj, na třetím místě 
skončila Palestina.

Holasovice měly na turnaji i druhé za-
stoupení. Druhý tým s příznačným ná-
zvem „Uvidíme“, ve složení Jiří Matýsek, 
David Černohorský a Milan Essler, obsadil 
konečné šesté místo. 

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Ing. Lukáš Opatřil

NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
TROJIC V OTICÍCH

Foto: Jiří Matýsek
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Letní přestávka ve fotbale je vždy vyplně-
na pohárovými zápasy, které fungují jako 
zajímavá náhrada za přípravná utkání. 
Přinášejí do začátku sezóny soutěžní ná-
boj, atraktivní soupeře a šanci poměřit 
se i s týmy z vyšších soutěží. Nejinak tomu 
bylo i letos, kdy do pohárových bojů na-
stoupili muži i ženy TJ Sokol Holasovice.

Naši muži vstoupili do soutěže „O pohár 
města Opavy“ vítězně. V prvním kole na-
razili na SK Komárov, celek z okresního 
přeboru (8. ligy). Divácky atraktivní duel 
plný branek nakonec skončil naším vítěz-
stvím 5:4. Hrdinou zápasu byl především 
Lukáš Richter, který nastřílel hattrick, 
a také Aleš Schreier, jenž v poslední mi-
nutě rozhodl krásným gólem z přímého 
volného kopu.

Ve druhém kole už však byla 
nad síly našich hráčů sestava TJ Spartak 
Budišov nad Budišovkou, účastník 1. A 
třídy. V hodně oslabené sestavě Holaso-
vice podlehly favorizovanému soupeři 

2:7 a s pohárem se rozloučily. Porážka 
ale nic nemění na tom, že pohárová vy-
stoupení posloužila jako užitečná přípra-
va na start nové ligové sezóny.

Ženy nastoupily do poháru FAČR 
v předkole proti Fotbalové škole Třebíč, 
soupeři z třetí ligy. První poločas vyšel lépe 
hostujícím hráčkám, které si vybudovaly 
dvoubrankový náskok. Po změně stran 
Holasovice zabraly a zkušená Natálie 
Varyšová z penalty snížila na 1:2. Drama 
ale netrvalo dlouho – soupeř znovu od-
skočil na rozdíl dvou branek. Domácí 
se však nevzdaly a v 87. minutě Hana 
Lehnertová využila chybu obrany a snížila 
na 2:3. V závěru si Holasovice vytvoři-
ly tlak i několik šancí, vyrovnání už ale 
nepřišlo. Letos se tedy pohárová cesta 
zastavila hned v předkole a na spanilou 
jízdu z loňské sezóny, kdy Holasovice na-
razily například na Zlín či Baník Ostrava, 
se navázat nepodařilo. Přesto hráčky uká-
zaly velkou bojovnost.

Pohárová cesta tak letos skonči-
la pro muže ve 2. kole a pro ženy 
už v předkole. Přesto obě utkání ukáza-
la, že v Holasovicích máme týmy schop-
né měřit se i se silnějšími soupeři. Pohár 
je vždy ozdobou léta a správnou pozván-
kou do nadcházející sezóny. V současné 
chvíli se již naplno rozběhly jednotlivé 
soutěže a budeme rádi, když přijdete fan-
dit našim mužům i ženám přímo na hřiště. 

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Ing. Lukáš Opatřil

POHÁROVÉ ZÁPASY MUŽŮ A ŽEN

Aleš Schreier se raduje ze vstřelené branky z přímého volného kopu v 90. minutě.
Foto: Michal Berger

Ve čtvrtek 29. srpna se mladší žáci TJ Sokol 
Holasovice zúčastnili tradičního turnaje 
O pohár starostky obce Chvalíkovice. Tur-
naje se zúčastnily čtyři týmy.  Naši kluci 
předvedli velmi dobré výkony a díky bo-
jovnosti i pěkným akcím obsadili 2. místo. 
Vítězem se stal celek z Horního Benešova, 
třetí skončily domácí Chvalíkovice a čtvrté 
Malé Hoštice. Pro naše mladé fotbalisty 
je to pěkný úspěch. Všem našim nadě-
jím přejeme hodně sportovního štěstí 
v soutěžních utkáních ročníku 2025/2026 
a spoustu radosti z fotbalu. 

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Ing. Lukáš Opatřil

Ve stejné době, kdy na travnatých dvor-
cích v  Londýně právě vrcholil tradiční 
Wimbledon, se ve Štemplovci uskuteč-
nil první ročník turnaje dětí a mládeže 
do 15 let, čímž snad také u nás vznikla 
nová tradice.

Máme velkou radost, že se turnaje zú-
častnilo šest chlapců z  blízkého oko-
lí, kteří dali přednost sportu a pohybu 
na čerstvém vzduchu.

Loděnici reprezentovali Kamil Anta-
la a Antonín Volný, z  Opavy přijel Karel 
Šimíček. Za domácí Štemplovec na-
stoupili Michal Hřivnáč a Jakub Vašica 
a Neplachovice zastupoval David Lhotský.

Výkony se během dne postupně viditelně 
zlepšovaly, ale počasí se naopak začalo 
v  průběhu turnaje kazit, a to až natolik, 
že se finále, mezi nakonec vítězným Da-
videm Lhotským a druhým Antonínem 

Volným, dohrávalo mezi prvními kapkami 
následného prudkého deště. Boj o třetí 
místo pro sebe vyhrál Jakub Vašica.

Chtěl bych tímto poděkovat jak všem 
sportovcům za účast a předvedené výko-
ny, tak také dvojici pořadatelů - Martinu 
Barabášovi a Mirku Vašicovi za bezvadný 
průběh a organizaci turnaje.

Už teď se těšíme na příští ročník. 

Martin Kočí – předseda TK Štemplovec

FOTBALOVÝ TURNAJ ŽÁKŮ VE CHVALÍKOVICÍCH 
MLADŠÍ ŽÁCI DRUZÍ V CHVALÍKOVICÍCH

Horní řada: Šimon Řehulek, Dominik Štefela, Dominik Poštulka, Lukáš Hlava, 
Simon Štefela, Samuel Moša, Jaroslav Gargoš, Matouš Binar.  

Dolní řada: Antonín Ludvík, Jan Losert, David Weiss, Kryštof Melecký, Vojtěch Zrník.
Jan Losert byl vyhlášen nejlepším brankářem turnaje.

Foto: TJ Sokol Chvalíkovice

TENISOVÝ TURNAJ ŽÁKŮ DO 15 LET
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

PODZIMNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
Sobota 20. 09. 2025, rybník Loděnice
Pořádá: Rybářský spolek Loděnice, z. s.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Sobota  18. 10. 2025, hřiště Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec, MK Kamenec

SETKÁNÍ HASIČŮ SENIORŮ NAD 65 LET
Středa 24. 10. 2025, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé)
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

OKRESNÍ VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA, 
VÝSTAVA VÝPĚSTKŮ
So, Ne 04. - 05. 10. 2025, 
Multifunkční dům Holasovice (chovatelé)
Pořádá: ZO Českého svazu chovatelů Holasovice, 
ZO ČZS Neplachovice

OSLAVA SVÁTKU SENIORŮ
Čtvrtek 25. 09. 2025, kulturní místnost MŠ Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

STROJNICKÝ DEN
Sobota 18. 10. 2025, hasičská zbrojnice Kamenec
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, SDH Kamenec

HALLOWEEN PÁRTY
Sobota 25. 10. 2025, hasičská zbrojnice Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

DRAKIÁDA
Sobota  11. 10. 2025, u poldru  Loděnici
Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici,  z. s.

SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK
Sobota 27. 09. 2025, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

ZÁVOD V POŽÁRNÍ VŠESTRANNOSTI HRY PLAMEN
Sobota 18. 10. 2025, střelnice Neplachovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

POCHOD OBCEMI
Sobota 25. 10. 2025,  od pomníku T. G. Masaryka
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

ZÁŘÍ

ŘÍJEN

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN - V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

KOUZLO DERBY
Středa 1. 10. 2025, v 18:00 hod., komedie, ČR
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 110 min. 
Ve hvězdně obsazené komedii se rozehrává několik příbě-
hů, které se postupně propojí a vyústí během velkolepého 
finále přímo na stadionu během důležitého utkání. Ná-
zev filmu odkazuje na šlágr fotbalové ligy, ale ve skuteč-
nosti je hlavně o lásce a vášni, které s sebou život přináší 
v různých podobách.

BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Středa 8. 10. 2025, v 18:00 hod., animovaný VB, Fr, Bg 
mládeži přístupný, mluven česky, délka 85 min.  
Největší dobrodružství jsou ta nečekaná. Bodlinka a Ráša 
jsou ježčí dvojčata, ale každý z úplně jiného těsta. Odváž-
ná dvojka (otec a Bodlinka) se vydává na velkou výpravu 
do vzdáleného města. Vydejte se na fantastický výlet 
s rozkošně animovanými zvířátky.  

TONY MÁ PLÁN
Středa 15. 10. 2025, v 18:00 hod., černá komedie, ČR
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 80 min. 
Lehkovážný kšeftař Tony má plán, který zkomplikuje život 
nejen všem kriminálním živlům v  okolí, ale zavaří hlavně 
sobě. Uvězněn v „prohnilým kufru starý káry“ a obklopen 
světem plným podvodů, lží a krádeží, hledá způsob, 
jak se dostat ven a uskutečnit zatím svůj nejbizarnější plán 
– začít poctivě žít.

JAREK
Středa 22. 10. 2025, v 18:00 hod., životopisný, ČR
mládeži přístupný, mluven česky, délka 103 min. 
Film o Jaromíru Nohavicovi je životopisný dokument, 
ale rozhodně není nudný a popisný. Jarek Nohavica 
je oblíbený a úspěšný český písničkář s písněmi, které známe 
všichni. Takže jaký je ten slavný, zbožňovaný i odsuzovaný 
písničkář vlastně člověk?

SLEČNA MOXY		
Středa 29. 10. 2025, v 18:00 hod., animovaný, NZ, Bg
mládeži přístupný, mluven česky, délka 88 min. 
Kočičí dobrodružství podle skutečného příběhu. Devítile-
tá Josie má tříbarevnou kočku Moxy, s níž hraje na klavír 
a zpívá. Moxy je navíc členkou kočičího gangu, který 
ve městě zlobí psy a ptáky. Na dovolené Moxy pozná nové 
zvířecí společníky.

ŘÍJEN 2025

ZÁŘÍ 2025

SBORMISTR
Středa 24. 9. 2025, v 18:00 hod., drama, ČR / SK
mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky délka 106 min. 
Vítězslav Mácha, charismatický mladý muž s pověstí skvělé-
ho, ale taky autoritářského sbormistra, vede dívčí pěvecký 
sbor. Svět dospívajících zpěvaček, prestižní koncerty a turné 
po vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do nějž se na 
začátku 90. let touží dostat i třináctiletá Karolína.


